



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лега 4  
факс: 940 7078  
e-mail: [rop@aop.bg](mailto:rop@aop.bg), [e-rop@aop.bg](mailto:e-rop@aop.bg)  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

### ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<b>Деловодна информация</b> Партида на възложителя: 00042 Поделение: _____ Изходящ номер: 14-00-1389 от дата 23/09/2015 Коментар на възложителя:    
--

### РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

<b>I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:</b>		
Възложител Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията		
Адрес ул. Дякон Игнатий № 9		
Град гр. София	Пощенски код 1000	Страна Република България
Място/места за контакт Дирекция Стопански дейности и управление на собствеността	Телефон 02 9409345	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Калин Михайлов		
E-mail <a href="mailto:mail@mtitc.government.bg">mail@mtitc.government.bg</a>	Факс 02 9885094	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: <a href="http://www.mtitc.government.bg">www.mtitc.government.bg</a> ; Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): <a href="https://www.mtitc.government.bg/page.php?category=693&amp;id=8526">https://www.mtitc.government.bg/page.php?category=693&amp;id=8526</a>		

### РАЗДЕЛ II

<b>Обект на поръчката</b>		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
<b>Кратко описание</b> Сервизно обслужване и ремонт на периферна и офис техника, собственост на Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията.		
<b>Общ терминологичен речник (CPV)</b>		
	<b>Осн. код</b>	<b>Доп. код (когато е приложимо)</b>
<b>Осн. предмет</b>	50323000	

**РАЗДЕЛ III****Количество или обем (Когато е приложимо)**

Обемът на обществената поръчка е определен в Приложение № 1 – Техническа спецификация и Приложение № 2 – Списък на периферната и офис техника, собственост на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията, към настоящата Публична покана. Списъкът съдържа 298 (двеста деветдесет и осем) периферни и офис устройства – мултифункционални устройства, принтери, копирни устройства, скенери и UPS.

Сервизното обслужване, предмет на обществената поръчка, обхваща профилактика, диагностициране, отстраняване/ремонт на повреди по периферната и офис техника, собственост на МТИТС и доставка на резервни части, когато това е необходимо.

Прогнозна стойност

(в цифри): 66000.00 Валута: BGN

**Място на извършване**

гр. София

код NUTS:  
BG411

**Изисквания за изпълнение на поръчката**

1. Изисквания към участниците:

1.1. Участникът да е оторизиран като сервиз от производителя и/или официален представител на производителя за минимум две от марките печатащи устройства от описаните в Приложение № 2.

1.2. Участникът да извършва ремонтите в собствена/и и/или наети сервизни бази в гр. София.

1.3. Участникът да разполага със сертифицирани сервизни инженери, които ще диагностицират повредите и ще извършват ремонтните дейности.

2. Срокове на поръчката:

Срокът на поръчката е две години или до изчерпване на финансовия ресурс в размер на 30 000 лева, без ДДС, предвиден от Възложителя за доставка на за резервни части.

3. Начин на плащане

Плащанията се извършват месечно, в български лева по банков път, в срок от 30 (тридесет) дни след представяне на оригинална фактура за дължимата месечна такса за абонаментно обслужване и вложени при ремонт/и резервни части и двустранно подписан протокол за удостоверяване на извършеното.

**Критерий за възлагане**

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

**Показатели за оценка на офертите****Срок за получаване на офертите**

Дата: 08/10/2015 дд/мм/ГГГГ

Час: 17:00

**Европейско финансиране**

Да  Не

**Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

I. Прогнозната стойност на поръчката е до 66 000.00 лв. без ДДС в т.ч. 30 000 (тридесет хиляди) лева без ДДС за резервни части. Обръщаме внимание, че прогнозната стойност за резервни части от 30 000 (тридесет хиляди) лева е за целия срок на договора.

II. По критерия "най-ниска цена" се оценява предложената Крайна цена за обслужване за срока на договора на услугата за срок от 24 месеца.

III. Приложения:

Приложение № 1 – Техническа спецификация;

Приложение № 2 – Списък на периферна и офис техника, собственост на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията, подлежаща на абонаментно обслужване;

Приложение № 3 – Представяне на участника – образец;

Приложение № 4 – Образец на ценово предложение;

Приложение № 5 – Проект на договор.

IV. Офертите да съдържат:

1. Заверено от участника копие на документ (сертификат, оторизационно писмо, договор или друг еквивалентен) от производителя и/или официален представител на производителя за сервиз, на поне две марки печатащи устройства от описаните в Приложение № 2;
2. Данни за лицето, което прави предложението – по Приложение № 3;
3. Предложение за изпълнение изискванията на възложителя – свободен текст по изискванията от Приложение № 1 – Техническа спецификация, придружен със списък на операциите, обхващащ всички основни дейности за изпълнение на поръчката, които се извършват срещу месената абонаментна сервизна такса; списък на собствена/и и/или наети сервизни бази в гр. София с посочване адреса/ите им и списък на сертифицирани от производителите сервизни инженери, които ще извършват ремонтните дейности;
4. Ценово предложение – по Приложение № 4.

V. Офертите да се предават в затворен запечатан плик в отдел „Деловодство“ на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията, София, ул. „Дякон Игнатий“ № 11 всеки работен от 9:30 до 17:00 часа в срок до датата за получаване на офертите.

Върху затворения плик с офертата да бъде надписано името на участника и координати за обратна връзка, както и предметът на настоящата публичната покана за обществена поръчка.

При подписване на договора, определеният за изпълнител участник да представи документите и декларациите по чл. 101е, ал. 2 от ЗОП.

VI. Условия на отваряне на офертите:

На 09.10.2015 г. от 14:00 часа в сградата на Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията, ул. „Дякон Игнатий“ № 9-11.

## **РАЗДЕЛ IV**

<p><b>Срок на валидност на публичната покана (включително)</b> Дата: 07/10/2015 дд/мм/гггг</p>
--